
 

NOTULEN JAARVERGADERING 2023 

 

De jaarvergadering werd gehouden op zaterdag 11 november 2023 bij WV Braassemermeer in Roelofarendsveen. 

Deze dag stond in het teken van de viering van het 60-jarig bestaan van onze vereniging. Voorafgaand aan de 

vergadering was de materialen- en botenbeurs gevolgd door een boeiende lezing van Annemieke Bes. Zij nam ons 

mee in de wereld van het Olympisch zeilen en oceaanzeilen op onder andere de VO65 en de spectaculaire Imoca’s. 

Beide evenementen werden goed bezocht. Leden van het eerste uur tot aan nieuwe leden waren aanwezig op deze 

feestelijke dag. Na de vergadering was er tijd voor het uitdelen van de sweatvesten, de borrel en een heerlijk diner. De 

vergadering werd door 57 leden bezocht.  

 

1. Opening 

De voorzitter, Johan Tolsma, opent de vergadering om 17:15 uur. Johan bedankt Edwin van Wieringen voor de 

gastvrijheid en goede verzorging. De vergadering ondersteunt dit met een applaus.  

De secretaris, Eric van Komen, deelt mee dat bericht van verhindering is ontvangen van: Loretta Staring (H 710), Dirk 

van Komen (H 32), Piet Ploum (H 472) en Rob Querner (H 666). 

Daarnaast staat Johan stil bij het overlijden van Bouw van Wijk (H 100). Samen met de vergadering haalt Johan 

herinneringen op en benoemt de fantastische ijszeilprestaties van Bouw; twee keer Europees kampioen (1967 en 1968) 

en twee keer Nederlands kampioen (1970 en 1971). Er wordt een ogenblik stilte in acht genomen. 

 

2. Notulen jaarvergadering 2022 

De notulen worden ongewijzigd door de vergadering geaccordeerd. 

  

3. Jaarverslag DN Nederland 

Zie DN Journaal 2023. Johan staat stil bij de klimaatverandering die duidelijk zichtbaar is en veel impact heeft op het 

ijszeilen in Nederland en Europa. Het wordt steeds lastiger om goed bezeilbaar ijs te vinden. Het afgelopen jaar zijn de 

statuten van onze vereniging aangepast. Johan en Eric hebben deze in overleg met een notaris herschreven. De oude 

statuten (21 november 1964) waren nog van de oprichting van de vereniging en waren oubollig en niet geschikt voor 

de huidige tijd. De WBTR-wetgeving dwong ons ook om aanpassingen aan te brengen. De goed bezochte Algemene 

Ledenvergadering, die nodig was om de nieuwe statuten te accorderen, werd gehouden op 8 juli 2023 bij 

Watersportvereniging Het Bovenwater in Lelystad. De vergadering ging akkoord met de wijzigingen. Na de 

vergadering hebben wij een zeilwedstrijd gehouden in Centaurs die door de vereniging Het Bovenwater en 

particulieren beschikbaar werden gesteld. Daarna werd de zonnige en warme dag afgesloten met een barbecue. De 

catering was in handen van de familie Hopma Zijlema. Johan bedankt Piet nogmaals voor de goede zorgen.          

 

4. Financieel overzicht penningmeester 2022/2023 en begroting 2023/2024 

De penningmeester, Rob Leuverink, deelt het financieel overzicht en de begroting met de aanwezige leden. Hierin is 

te zien dat we het afgelopen jaar met een klein negatief saldo hebben afgerond. Dit heeft te maken met het feit dat de 

inflatie hoog is geweest, de extra Algemene Ledenvergadering en het event daarom heen.    

 

5. Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid 

De kascommissie bestond uit Dennis de Ruiter en Hans Jansen. Dennis geeft aan dat de administratie prima in orde is. 

De vergadering verleent het bestuur décharge.  

Dennis verlaat de kascommissie en Marcel Neuteboom neemt zijn plaats in. Als reservelid wordt Peter Greveling 

benoemd.  

  

6. Vaststelling contributie 

Rob stelt voor om in het seizoen 2024-2025 de contributie met € 2,50 te verhogen. De vergadering gaat hiermee 

akkoord.  

 

7. Verkiezing bestuursleden 

Volgens rooster aftredend: Rob Leuverink (penningmeester) en Piet Hopma Zijlema (lid materialen). Tussentijds 

aftredend: Margreet Elfring (lid pr en communicatie). Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. Rob en Piet 

worden onder applaus van de vergadering herkozen. Voor de invulling van de vacature ‘pr en communicatie’ is nog 

niemand gevonden. De taken van Margreet worden voorlopig verdeeld onder het bestuur. Johan bedankt Margreet 

voor haar fantastische inzet en overhandigt haar een attentie.  

Daarnaast is gestemd over de samenstelling van de continuïteitscommissie. Het voorstel van het bestuur om de huidige 

samenstelling te handhaven wordt geaccordeerd door de vergadering. De commissie bestaat uit Sandré Caron, Hertzen 

Oost en Daan Schutte.   

 

 

 

 



8. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken.  

 

9. Mededelingen bestuur 

A. Piet Hopma Zijlema (bestuurslid materialen) meldt dat de materialen in goede staat zijn. Alleen de quad kan niet 

meer worden ingezet en we moeten kijken naar een oplossing.  

B. Margreet Elfring (bestuurslid pr en communicatie) geeft aan dat er geen bijzonderheden zijn.  

C. Vanuit z’n rol als Internationaal Secretaris praat Hennie van den Brink de vergadering bij over internationale zaken.  

- De Landen Secretaris Vergadering vond online plaats op 22 april 2023. Hennie geeft aan niet alle punten te zullen 

bespreken omdat de gemiddelde Nederlandse zeiler daar niet op zit te wachten. Afgelopen jaar was financieel een 

goed jaar. Mede doordat het Europees kampioenschap in Litouwen plaatsvond, werd er € 10.000,- overgehouden.  

- De technische commisie had geen verslag tijdens deze vergadering. De belangrijkste taak die de commissie nu heeft, 

is het herschrijven van de specificaties. Gestart is met de loperplank en de romp. De bedoeling is dat wij straks geen 

interpretaties meer hebben, maar dat alles verwerkt wordt in de nieuwe regels. Over de romp en plank is een ballot 

geweest en de veranderingen zijn akkoord bevonden.  

- Men wilde de contributie aan DN Europe met 5% verhogen. Nederland heeft hier bezwaar tegen aangetekend. 

Diverse landen gingen daarin mee en de verhoging is niet doorgegaan.  

- Het Europees- en wereldkampioenschap vindt plaats van 3 tot en met 10 februari 2024. De kampioenschappen 

worden gehouden in Litouwen. De ‘Masters’ zullen daarna georganiseerd worden. Peter Greveling geeft aan dat deze 

wedstrijd goed wordt bezocht en dat de sfeer heel goed is. Kameraadschap en plezier staan hier op de eerste plaats.     

D. Vanuit zijn rol als redactielid van het DN Journaal bedankt Eric alle leden die input hebben geleverd in de vorm 

van verhalen en foto’s. Dit jaar is gekozen om het DN Journaal in de stijl van het DN Journaal uit 1988 te maken. Met 

een terugblik van 35 jaar DN ijszeilen. Eric bedankt Daan Schutte die deze megaklus op zich heeft genomen. Vanuit 

zijn perspectief heeft hij de geschiedenis van de afgelopen 35 jaar op papier gezet en dit verslag neemt de helft van het 

DN Journaal in. Eric bedankt tevens Margreet voor het aanleveren van foto’s en Gert Jan Hageman en Margreet voor 

het zoeken naar adverteerders. En als laatste, maar heel belangrijk, de adverteerders. Zonder hun bijdragen wordt het 

moeilijk om een blad van dit niveau te maken.  

- Johan bedankt Loretta Staring en Eric voor het opmaken van het DN Journaal. Hij overhandigt Eric een fles wijn met 

het verzoek deze aan Loretta te overhandigen. De vergadering ondersteunt dit met een applaus.  

- De vereniging heeft op dit moment 395 leden. Eric benoemt de data van de vergaderingen van de lokale 

ijszeilverenigingen. IJszeilvereniging Gouwzee is per 1 november 2023 opgeheven. De oud-leden van deze vereniging 

gaan verder als club en er wordt binnenkort een clubavond georganiseerd.  

 

10. Rondvraag 

Ruud van Wees 

Het is bijna onmogelijk om in Nederland een verzekering af te sluiten voor wedstrijd-ijszeilen.  

Johan geeft aan dat dit klopt en dat bijvoorbeeld Froonacker Van de Witte Assurantiën de verzekeringen niet meer 

verlengt. Het bestuur is druk bezig om een goed alternatief te vinden. Johan heeft contact met de eurocommodore en 

leden uit Duitsland. De verwachting is dat er een goede oplossing komt waar de wedstrijdzeilers gebruik van kunnen 

maken. We zullen iedereen persoonlijk en/of via de nieuwsbrief informeren.     

 

Sandré Caron  

Sandré geeft aan dat hij een verslag van Hertzen Oost en hemzelf heeft gestuurd over het onderzoek naar de dekking  

van de huidige aansprakelijkheidsverzekering en bestuursaansprakelijkheidsverzekering van de vereniging. Hij vraagt 

of dit goed is ontvangen en wat het bestuur hiermee gaat doen. 

Eric geeft aan dat het niet in deze vergadering is meegenomen omdat het een interne zaak is. Hertzen en Sandré 

worden bedankt voor hun werk en het bestuur wil op korte termijn met hen in gesprek over de vervolgstappen die 

genomen moeten worden om tot een goede dekking te komen.    

Sandré bedankt het bestuur voor zijn inzet, tijd en gedrevenheid om alles weer goed te verzorgen. Johan bedankt 

Sandré voor deze mooie woorden.   

 

Sluiting 

Johan sluit de vergadering om 18:11 uur. De volgende vergadering staat gepland voor zaterdag 9 november 2024.  

De locatie is nog niet bekend. Johan nodigt iedereen uit om het sweatvest in ontvangst te nemen en te gaan genieten 

van een drankje en het diner.  

 

Namens het bestuur, 

Eric van Komen (Secretaris) 

Abbekerk, november 2023 


